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Saopštenje za medije 

Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

 

4. avgust 2023. 

Muzejska četvrt u Beču postaje zelena oaza 

I čuveni kulturni areal u centru austrijske prestonice, Muzejska četvrt (MQ), novim izgledom daje svoj 

doprinos u transformaciji društva. “MQ goes Green“ je projekat ozelenjavanja omiljenog prostora Bečlija 

usled klimatskih promena, čiji je glavni cilj prelazak na obnovljive izvore energije, veći biodiverzitet i 

ozelenjavanje spoljnog prostora, kako bi se snizila temperatura i stvorio areal sa više hladovine i zelenila. 

 

„Grad Beč je definišući klimatsku strategiju ambiciozno postavio cilj da do 2040. godine postane klimatski 

neutralan i da postepeno transformiše grad tako da ljudi koji u njemu žive dobro podnose promene 

uzrokovanje klimatskim pomeranjima. Muzejska četvrt nije samo centar savremene kulture, već i pulsirajući 

prostor sa preko pet miliona posetilaca godišnje“, izjavio je gradonačelnik Beča, Mihael Ludvig. Kreativno 

rešenje „MQ u morfozi“ predviđa jedinstven izgled za svaki trg u okviru Muzejske četvrti. Poseban naglasak 

stavljen je na klimatsku otpornost biljaka. „Upravo talas visokih temperatura poslednjih dana i nedelja još 

jednom je pokazao koliko je važno razviti koncepte za javne prostore u gradu koji prirodno mogu sniziti 

temperaturu. Ozelenjavanje Muzejske četvrti učiniće prostor za nekoliko stepeni hladnijim i time povećati 

kvalitet boravka za posetioce“, rekla je ditektorka Muzejske četvrti, Betina Lajdl. 

 

„Drveće ima veliki značaj za kvalitet boravka u gradu. Ono snižava temperaturu, smanjuje brzinu vetra, 

poboljšava kvalitet vazduha i ima pozitivan uticaj na psihu ljudi. Kako bismo učinili da se ovi efekti što je 

moguće direktnije osete, razvili smo šumarke nalik ostrvima sa otpornim stablima i žbunovima“, objasnila je 

Ana Declhofer čije rešenje je pobedilo na konkursu.   

 

U unutrašnjem delu Muzejske četvrti već su postavljene razne vrste drveća i biljaka koje stvaraju 

mediteransku atmosferu i pružaju više hlada. Dodatne mere ozelenjavanja će se sprovoditi tokom naredne tri 

godine.  
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